

**РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА  
МАКЕДОНИЈА**

**ОПШТИНА КИЧЕВО**



**СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА  
ОПШТИНА КИЧЕВО**

**Бр. VII/2024**

**REPUBLIKA E MAQEDONISË  
SË VERIUT**

**KOMUNA E KËRÇOVËS**



**FLETORJA ZYRTARE E  
KOMUNËS SË KËRÇOVËS**

**Nr. VII/2024**

Службен гласник на Општина Кичево	Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës
Број VII/2024 30.07.2024	Numri VII/2024 30.07.2024
<p>Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>ЗАКЛУЧОК</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>за прогласување на Заклучокот за поддршка на локалниот економски развој на Општина Кичево за 2024 г</b></p> <p>1. Се прогласува Заклучокот за поддршка на локалниот економски развој на Општина Кичево за 2024 г, бр.08-1897/3, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.</p> <p>2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.</p> <p>3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.</p> <p>Број 09-1972/1 30.07.2024 год. Кичево</p> <p>Општина Кичево Градоначалник, Фатмир Дехари с.р.</p>	<p>Нë базë тë nenit 50, paragrafi 1, pika 3 тë Ligjit пëр vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>KONKLUZION</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>për shpalljen e Konkluzionit për përkrahjen e zhvillimit ekonomik lokal të Komunës së Kërçovës për vitin 2024</b></p> <p>1. Shpallet Konkluzion për përkrahjen e zhvillimit ekonomik lokal të Komunës së Kërçovës për vitin 2024, nr.08-1897/3, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.</p> <p>2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.</p> <p>3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.</p> <p>Nr. 09-1972/1 30.07.2024 Kërçovë</p> <p>Komuna e Kërçovës Kryetar, Fatmir Dehari d.v.</p>



**ОПШТИНА КИЧЕВО**

***ПРЕДЛОГ - ГОДИШНА  
ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА  
ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ  
РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО  
ЗА 2024 ГОДИНА***

**ПРЕДЛОГ АКТИВНОСТИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА ВО 2024**

Јули, 2024



**ПРЕДЛОГ - ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024 ГОДИНА**



ОПШТИНА КИЧЕВО

ПРОГРАМА ЛЕР2024

Страна2од10

Датум на печатење: 08.08.2024

**ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ  
РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024ГОДИНА**

**Предвидени активности за реализација во тековната 2024 година**



## 1. ВОВЕД

Локалниот економски развој претставува организирана дејност на заедницата при што се преземаат мерки и активности, форми и облици за одржлив економски развој. Локалниот економски развој се однесува на луѓето од локалната заедница кои меѓусебно соработуваат со цел да се постигне одржлив економски пораст, кој носи економска корист и подобрување на квалитетот на живот за сите.

Со стратешкото планирање на програмата за локален економски развој на општина Кичево, локалната заедница врши конкретен чекор кон предметување на ефектите од децентрализацијата како политички процес и јакнењето на демократските односи, а посебно демократското вклучување на граѓаните во процесот на одлучување.

Локалниот економски развој е надлежност на локалната самоуправа и во најголем дел зависи од доброто планирање во локалната самоуправа. Мерките на национално ниво не секогаш се во можност прецизно да ги идентификуваат потребите на општините во Република СевернаМакедонија па затоа се изготвуваат Програми за локален економски развој на ниво на секоја општина базирани врз основа на Стратегиите за локален економски развој на општините и програмите за развој на општините.

Програмата за поддршка на локалниот економски развој се подготвува и усвојува врз основа на надлежностите на Локалната самоуправа кои произлегуваат од Законот за Локална Самоуправа, Статутот на општина Кичево, други позитивни законски одредби на Република СевернаМакедонија и препораките на Европската Унија за забрзување на процесот за децентрализација и креирање на буџетите на единиците на локалната самоуправа согласно транспарентно и плански усвоените развојни документи.

Подготовката на програмата се базира врз претходно изработените проценки и анализи на заедницата, стратегиите и плановите за развојот на општината во сите тематски области во кои локалната самоуправа има законски надлежности или е во фаза на нивно превземање од централно на локално ниво. Во рамките на тие активности подготвен е профилот на општина Кичево, кој треба константно да се ажурира. Воедно, подготовката на програмата е согласно и одредени насоки на ЕУ за користење на ИПА фондовите, што во основа ја имаат неопходноста од примена на оваа методологија за подготовка на програми за работа и буџетско планирање.

Согласно претходно наведените насоки и должности, во рамките на Стратегијата за Локален Економски Развој на Општина Кичево, која е нова и е изработена со поддршка на УНДП и усвоена од страна на Советот на општина Кичево во месец мај 2024 година, вклучени се програмите за работа и буџетско планирање на сите Сектори и Одделенија во Локалната Самоуправа на Општина Кичево со посебен акцент на Програмите Г1, Г2 и Регионален развој, при што се предлага следнава програма за **Поддршка на локалниот економски развој за 2024 година.**

## 2. ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА



Програмата ќе се финансира со финансиски средства

1	Буџетот на Општина Кичево за 2024год. во износ	12.540.000
2	Меѓународни фондови	3.480.000

### 1. Нацрт-Програма за Поддршка на Локалниот Економски Развој на Општина Кичево за 2024 година

Општина Кичево преку Одделението за локален економски развој, согласно своите надлежности и задолженија, а во насока на подобрување на економската клима и условите за локален развој, според претходно усвоените дефинирани стратешки цели и приоритети, ја базира Програмата за поддршка на локалниот економски развој за буџетската 2024 година.

#### 1.1 Операционализација на постојната стратегија за локален економски развој во правец на поддршка на локалниот економски развој (поддршка на нво, здруженија на граѓани и слично коофинансирање на проекти и активности од заеднички интерес)

Операционализацијата на Стратегијата за локален економски развој (која секторски ќе се ревидира) ги опфаќа годишните акциони планови и програми за реализација на активности за постигнување на зададените приоритети и стратешки цели преку објавување на:

#### 1. ЈАВЕН ПОВИК ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОЕКТИ ОД ОБЛАСТА НА ОДРЖЛИВИОТ ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2024г.

Проекти -(поддршка на невладините организации и здруженија на граѓани и слично, коофинансирање на проекти и активности од заеднички интерес.)

- За проекти кои влијаат кон јакнење на капацитетот на граѓанскиот сектор и подобрување на квалитетот на живеење на најразлични целни групи во согласност со стратешките правци и определби на општината врз однапред утврдени критериуми .

- За проекти кои влијаат кој јакнење на капацитетот на здруженија и нво кои работат на полето на подобрување на условите за живеење на социјално маргинализирани лица, лица со посебни потреби и слично.

**Предвиден буџет 1.200.000,00 ден.**

ЈАВЕН ПОВИК



## ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОЕКТИ ОД ОБЛАСТА НА ОДРЖЛИВИОТ ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ЗА 2024г.

За проекти кои влијаат кон :

### **1.2 Создавање на конкурентна економија во приватниот бизнис, поддршка на развојот на МСП и претприемништвото**

Малите и средните претпријатија претставуваат движечка сила на економскиот развој и поради тоа мора континуирано да се работи на изнаоѓање стимулативни мерки за отварање на нови МСП, но исто така треба да им се даде поддршка на постоечките претпријатија во Општина Кичево во нивните напори да најдат нови пазари и да ја подобрат својата конкурентност, со што ќе се даде придонес во развојот на локалната економија, отварањето на нови работни места и намалувањето на невработеноста во Општина Кичево. Предвидените активности за поддршка се во согласност со националната развојна политика за претприемништво и националната стратегија за развој на МСП во смисла на создавање на глобална рамка за развој на поволна деловна клима, стратегијата за Локален Економски Развој на Општина Кичево. Општина Кичево е во директна соработка со МСП, стопанските комори, агенцијата за вработување и другите релевантни институции предвидува дополнителни активности за вмрежување и промоција на домашниот и странскиот пазар.

Поддршка на развојот на МСП и претприемништвото е планирано да се реализира преку следниве активности:

- Поддршка на претприемништво, бизнис планови, започнување на нови start up бизниси и имплементација на проекти кои придонесуваат кон намалување на невработеноста во општината.
- Субвенционирање за вработување на млади лица
- Обуки за подигнување на вештини и знаења (преквалификации и доквалификации) согласно потребите на пазарот на трудот.
- Поттикнување на партнерства и стимулативни мерки како модел за поддршка на развојот на МСП и претприемништвото
- Поддршка на МСП за учество на саеми и промоција
- Поддршка на МСП за усовршување и сертифицирање

**Предвиден буџет 5.960.000,00ден**

### **1.3 Создавање на рамка за правилно искористување на природните ресурси**

Искористувањето на природните ресурси во функција на локалниот економски развој, согласно Стратегијата за локален економски развој на Општина Кичево, треба да се



темели на рационалната употреба на расположливите ресурси преку следниве активности:

- Поттикнување на брендирање на производи и услуги во локалната економија согласно препораките на ЕУ и законската регулатива.

Активноста предвидува отпочнување на процесот за идентификација на локалните производи и услуги и информативно-консултативни средби со МСП и локалните производители.

- Воведување на програми и проекти за поддршка на органското производство, собирање на шумските плодови, нови автохтони насади на овошје и др. земјоделски производи.
- Поддршка на проекти и програми поврзани со традиционалните и автентични занаети (набавка на опрема и алат, уредување на простор и стручно усовршување).
- Поддршка на проекти кои придонесуваат кон заштеда на енергија, искористување на обновливи видови на енергија, заштита на животната средина и нивна афирмација.
- Едукативно информативни работилници и семинари за можностите за искористување на средствата од ИПАРД програмата како и за средствата од Агенцијата за рурален развој.
- Уредување и обележување на излетнички места, видиковци, водотеци, извори, пешачки патеки, во функција на развој на туризмот, ( поттикнување на развојот на туризмот-G2).
- Промоција на можностите за инвестирање во Општина Кичево

**Предвиден буџет 1.000.000,00 денари**

#### **1.4 Средства за сопствено учество во имплементација на проекти**

Според утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот како неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за сопствено учество кои мора да се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Секој донатор определува посебни услови кои локалната самоуправа треба да ги обезбеди како составен дел од апликацијата за соодветниот проект.

Со оваа ставка се предвидуваат средства за сопствено учество во следните области:

- Партиципација на Општина Кичево, за аплицирање и реализација на **меѓународни проекти**.
- Партиципација во финансирање на Центарот за Развој на ЈЗПР и сопствено учество на Општина Кичево за аплицирање и реализација на **регионални проекти** во рамките на Југозападниот Плански Регион согласно Законот за рамномерен регионален развој и Годишната програма за финансирање на регионални проекти на Бирото за регионален развој.





- Зедничко учество во аплицирање и реализација на проекти со други општини од Република Северна Македонија и регионот, во рамки на Програмите на различни донатори, невладини организации и здруженија, меѓународни асоцијации, фондови, амбасади и други, за **меѓуопштинска соработка и микрорегионални проекти.**

- Аплицирање со проекти кои ќе придонесуваат кон развој на **урамнотежена економска, комунална и социјална инфраструктура**, преку поддршка на програми и проекти кои задираат согласно Законот за локална самоуправа и Стратегијата за локален економски развој во надлежностите за организирање и управување со комуналната инфраструктура како и меките надлежности како образованието, социјалната и здравствена заштита итн.

**Предвиден буџет 7.200.000,00 ден**

### **1.5 Други оперативни тековни расходи и договорни услуги**

За реализација на Манифестациите на Програмата за поддршка на локалниот економски развој за 2024 год. потребни се одредени средства кои се наопходни за реализација на истите. Овде пред се се мисли на договори за одредени услуги со правни или физички лица или хонорари без кои не би можеле да се реализираат одредени предвидени содржини во 2024 год.

Успешноста на реализација на зацртаните проектни активности на вработените во општинската администрација кои работат на полето на локален економски развој кои се најдиректно поврзани со степенот на нивната обученост и стручност. Бидејќи се работи за сложена и комплексна проблематика согласно Европските стандарди, неопходно е континуирано подигнување на капацитетите на човечките ресурси на вработените кои работат на полето на локален економски развој.

Доказ за важноста на оваа проблематика е и тоа што во Европските претпристапни фондови (ИПА), цела една компонента е посветена токму на овој процес на континуирано стекнување на нови знаења и приближување кон европските стандарди.

Оваа програма за подигнување на капацитетот на човечките ресурси, планирано е да се оствари преку:

- Учество на стручни обуки, тренинзи, семинари, работилници, конференции,
- Превод на стручна литература, услуги за копирање, печатење и издавање,
- Консултантски услуги за специфични проектни активности,
- Чланарина во странски и домашни организации,
- Подготвување и дизајнирање на проекти,

**Предвиден буџет 660.000,00 ден**



ПРЕДЛОГ - ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024 ГОДИНА



ОПШТИНА КИЧЕВО

ПРОГРАМА ЛЕР2024

Страна 8 од 10

Датум на печатење: 08.08.2024

## Рекапитулар

ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024 ГОДИНА			
Бр	Активност	Опис	Износ
1.	Операционализација на стратегија за одржлив развој - Финансирање на локални микропроекти за локалниот економски развој, согласно стратегијата за развој, поддршка на нво и слично	- За проекти кои влијаат кон јакнење на капацитетот на граѓанскиот сектор и подобрување на квалитетот на живеење на различни целни групи во согласност со стратешките правци и определби на општината (врз однапред утврдени критериуми) .	900.000,00
		За проекти кои влијаат кој јакнење на капацитетот на здруженија и нво кои работат на полето на подобрување на условите за живеење на социјално маргинализирани лица, лица со посебни потреби и слично.	300.000,00
		Вкупно 1.	1.200.000,00
1.2.	Создавање на конкурентна економија во приватниот бизнис, поддршка на развојот на МСП и претприемништвото	- Поддршка на претприемништво, бизнис планови, започнување на нови start up бизниси и имплементација на проекти кои придонесуваат кон намалување на невработеноста во општината  - Субвенционирање за вработување на млади лица	5.640.000,00
		Обуки за подигнување на вештини и знаења (преквалификации и доквалификации) согласно пазарот на трудот	120.000,00
		Поддршка на МСП за учество на саеми	100.000,00
		Поддршка на МСП за усовршување и сертифицирање	100.000,00
		Вкупно 1.2.	5.960.000,00
1.3.	Создавање на рамка за правилно	Поттикнување на брендирање на производи и услуги во локалната економија согласно препораките на ЕУ	100.000,00



ПРЕДЛОГ - ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024 ГОДИНА



ОПШТИНА КИЧЕВО

ПРОГРАМА ЛЕР2024

Страна 9 од 10

Датум на печатење: 08.08.2024

	искористување на природните ресурси	и законската регулатива	
		Воведување на програми и проекти за поддршка на органското производство, собирање на шумските плодови, нови автохтони насади на овошје и др. Земјоделски производи	100.000,00
		Поддршка на проекти и програми поврзани со традиционалните и автентични занаети (набавка на алат опремување на простории и стручно усовршување)	200.000,00
		Поддршка на проекти кои придонесуваат кон заштеда на енергија , искористување на обновливи видови на енергија, заштита на животната средина и нивна афирмација	300.000,00
		Уредување и обележување на излетнички места, видиковци, водотеци, извори, пешачки патеки, во функција на развој на туризмот	300.000,00
		Вкупно 1.3.	1.000.000,00
1.4.	Средства за сопствено учество во имплементација на меѓународни проекти	Партиципација на Општина Кичево за реализација на <b>меѓународни проекти</b>	300.000,00
		Партиципација во финансирање на ЦРЈЗПР односно сопствено учество на Општина Кичево за аплицирање и реализација на <b>регионални проекти</b> во рамките на Југозападниот Плански Регион согласно Законот за рамномерен регионален развој и Годишната програма за финансирање на регионални проекти на Бирото за регионален развој.	6.000.000,00
		Зедничко учество во аплицирање и реализација на проекти со други општини од Република Македонија во рамки на Програмите на различни донатори, меѓународни асоцијации, невладини организации и здруженија, фондови, амбасади и други, за <b>меѓуопштинска соработка и микрорегионални проект.</b>	600.000,00
		Аплицирање со проекти кои ќе придонесуваат кон развој на урамнотежена економска , комунална и социјална инфраструктура , преку поддршка на програми и проекти кои задираат согласно Законот за локална самоуправа и Стратегијата за локален економски развој во надлежностите за организирање и управување со комуналната инфраструктура како и меките надлежности како образованието , социјалната и здравствена заштита итн.	300.000,00
		Вкупно 1.4.	7.200.000,00



ПРЕДЛОГ - ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА КИЧЕВО ЗА 2024 ГОДИНА



ОПШТИНА КИЧЕВО

ПРОГРАМА ЛЕР2024

Страна10од10

Датум на печатење: 08.08.2024

1.5	Други Оперативни расходи и договорни услуги	Учество на стручни обуки, тренинзи, семинари, работилници, конференции,	100.000,00
		Превод на стручна литература, услуги за копирање, печатење и издавање	100.000,00
		Консултантски услуги за специфични проектни активности,	200.000,00
		Подготвување и дизајнирање на проекти	60.000,00
		Рedefинирање на документот за локален економски развој и публикација	200.000,00
		Вкупно 2.5.	660.000,00
		ВКУПЕН БУЏЕТ ЗА 2023	16.020.000,00

Изработил,  
Одделение за ЛЕР

Вр.08-1897/3

Кичево, 30.07.2024

Совет на Општина Кичево  
Претседател



**KOMUNA E KËRÇOVËS**

***PROPOZIMPROGRAMI VJETOR  
PËR PËRKRAHJEN E  
ZHVILLIMIT EKONOMIK LOKAL  
TË KOMUNËS SË KËRÇOVËS PËR  
VITIN 2024***

**PROPOZIM-AKTIVITETE PËR REALIZIM NË VITIN  
2024**

korrik, 2024



**PROPOZIMPROGRAMI VJETOR PËR PËRKRAHJEN E ZHVILLIMIT  
EKONOMIK LOKAL TË KOMUNËS SË KËRÇOVËS PËR VITIN 2024**



KOMUNA E KËRÇOVËS

PROGRAMI ZHEL2024

Faqe2nga10

**PROGRAMI PËR PËRKRAHJEN E ZHVILLIMI EKONOMIK LOKAL  
NË KOMUNËN E KËRÇOVËS PËR VITIN 2024**

**Aktivite të parapara për realizim në vitin aktual 2024**



## 1. HYRJE

Zhvillimi ekonomik lokal paraqet veprimtari organizuese të bashkësisë, ku ndërmerren masa dhe aktivitete, forma dhe korniza për zhvillim ekonomik të qëndrueshëm. Zhvillimi ekonomik lokal, ka të bëjë me njerëzit nga bashkësia lokale të cilët bashkëpunojnë midis veti me qëllim të arritjes së rritjes së qëndrueshme ekonomike, që sjellë interes ekonomik dhe përmirësimin e cilësisë së jetës për të gjithë në bashkësi.

Me planifikimin strategjik të Programit për zhvillim ekonomik lokal në Komunën e Kërçovës, komuniteti lokal kryen hapa konkret drejt zyrtarizimit të efekteve të decentralizimit, si proces politik dhe përforsimin e marrëdhënieve demokratike, ndërsa në veçanti përfshirjen demokratike të qytetarëve në procesin e vendosjes.

Zhvillimi ekonomik lokal është kompetencë e vetëqeverisjes lokale dhe në masë të madhe varet nga planifikimi i mirë në vetëqeverisjen lokale. Masat në nivel nacional jo çdo herë janë në mundësi që në mënyrë precize t'i identifikojnë nevojat e komunave në Republikën e Maqedonisë së Veriut, prandaj përgatiten Programe për zhvillimin ekonomik lokal, në nivel të çdo komune, të bazuara në bazë të Strategjive për zhvillim ekonomik lokal të komunave dhe programet për zhvillim të komunave.

Programi për mbështetjen e zhvillimit ekonomik lokal përgatitet dhe miratohet në bazë të kompetencave të vetëqeverisjes lokale, që dalin nga Ligji për vetëqeverisje lokale, Statuti i Komunës së Kërçovës, dispozita tjera pozitive ligjore të Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe rekomandimeve të Unionit Evropian për përshejtimin e procesit të decentralizimit dhe krijimin e buxheteve të njësisive të vetëqeverisjes lokale, konformë dokumenteve zhvillimore të planifikuara dhe miratuara në mënyrë transparente.

Përgatitja e programit bazohet sipas vlerësimeve të përpunuara më parë dhe analizave të bashkësisë strategjia dhe planet e komunës në të gjitha fushat tematike ku vetëqeverisja lokale ka kompetenca ligjore ose është në fazën e nivelit të marrjes nga niveli qendror në atë lokal. Në kuadër të atyre aktiviteteve, është përgatitur profili i Komunës së Kërçovës, i cili duhet vazhdimisht të plotësohet. Megjithatë, përgatitja e programit është në pajtim me udhëzimet e BE-së për shfrytëzimin e IPA fondeve, të cilët në thelb kanë nevojën e zbatimit të kësaj metodologjie për përgatitjen e programeve për punë dhe planifikim buxhetor.

Konformë udhëzimeve dhe detyrimeve të theksuara, në kuadër të Strategjisë për Zhvillim Ekonomik Lokal të Komunës së Kërçovës, e cila është e re dhe është zhvilluar me mbështetjen e UNDP-së dhe e miratuar nga Këshilli i Komunës së Kërçovës në maj 2024, përfshihen edhe programet për punë dhe planifikim buxhetor të të gjitha Sektorëve dhe Seksioneve në Vetëqeverisjen Lokale të Komunës së Kërçovës, me theks të veçantë të Programeve G1, G2 dhe Zhvillimit rajonal, me çka propozohet programi vijues **për Përkrahjen e zhvillimit ekonomik lokal për vitin 2024.**

## 2. BURIME E FINANCIMIT TË PROGRAMIT



Programi do të financohet me mjete financiare

1	<b>Buxheti i Komunës së Kërçovës për vitin 2024 në shumë</b>	<b>12.540.000</b>
2	<b>Fonde ndërkombëtare</b>	<b>3.480.000</b>

### 1. Propozimprogrami për Përkrahjen e Zhvillimit ekonomik lokal të Komunës së Kërçovës për vitin 2024

Komuna e Kërçovës, nëpërmjet Seksionit për zhvillim ekonomik lokal, konformë kompetencave dhe detyrimeve të veta, ndërsa në drejtim të përmirësimit të klimës ekonomike dhe kushteve për zhvillim ekonomik lokal, sipas qëllimeve strategjike të miratuara më parë dhe prioriteteve, e bazon Programin për mbështetjen e zhvillimit ekonomik lokal për vitin buxhetor 2024.

#### 1.1 Operacionalizimi i strategjisë së përhershme për zhvillim ekonomik lokal në drejtim të mbështetjes së zhvillimit ekonomik lokal (mbështetja e OJQ-ve, shoqatat e qytetarëve dhe të ngjajshme, kofinansimi i projekteve dhe aktivitetëve nga interesi i përbashkët)

Operacionalizimi i Strategjisë për zhvillim ekonomik lokal (e cila do të revidohet nëpër sektore) i përfshin planet aksionare vjetore dhe programet për realizimin e aktivitetëve për arritjen e prioriteteve të dhëna dhe qëllimet strategjike, përmes shpalljes së:

#### 1. THIRRJE PUBLIKE PËR FINANSIMIN E PROJEKTEVE NGA LËMIA E ZHVILLIMIT TË QËNDRUESHËM EKONOMIK LOKAL PËR VITIN 2024

Projekte (mbështetja e organizatave joqeveritare dhe shoqatave të qytetarëve dhe ngjajshëm, kofinansimi i projekteve dhe aktivitetëve nga interesi i përbashkët.)

-Për projektet që ndikojnë në përforcimin e kapacitetit të sektorit qytetar dhe përmirësimin e cilësisë së jetesës së grupeve të ndryshme të qëllimit, në pajtim me drejtimet strategjike dhe përcaktimet e komunës, sipas kriterëve të përcaktuara më parë.

- Për projektet që ndikojnë në përforcimin e kapacitetit të shoqatave dhe OJQ, të cilat punojnë në fushën e përmirësimit të kushteve për jetesë të personave të marginalizuar social, personat me aftësi të posaçme dhe të ngjajshme.

**Buxheti i paraparë 1.200.000,00den.**

#### THIRRJE PUBLIKE PËR FINANSIMIN E PROJEKTEVE NGA LËMIA E ZHVILLIMI TË QËNDRUESHËM EKONOMIK LOKAL PËR VITIN 2024





Për projekte që ndikojnë drejt:

### **1.2 Krijimi i ekonomisë konkurente në sektorin privat, përkrahjen e zhvillimit të NVM dhe afarizmit**

Ndërmarrjet e vogla dhe të mesme, paraqesin fuqi lëvizëse të zhvillimit ekonomik, prandaj, patjetër duhet që në mënyrë të vazhdueshme të punohet për gjetjen e masave stimuluuese për hapjen e NVM të reja, por gjithashtu duhet t'u jepet mbështetje edhe ndërmarrjeve ekzistuese në Komunën e Kërçovës, në përpjekjet e tyre që të gjejnë tregje të reja dhe ta përmirësojnë konkurrencën e tyre, me çka do të kontribuohet në zhvillimin ekonomik lokal, në hapjen e vendeve të reja të punës dhe zvogëlimin e papunësisë në Komunën e Kërçovës.

Aktivitetet e parapara për mbështetje, janë në pajtim me politikën zhvillimore kombëtare dhe Strategjinë nacionale për zhvillim të NVM, në kuptimin e krijimit të kornizës së përgjithshme për zhvillim të klimës afariste, Strategjinë për Zhvillim Ekonomik Lokal të Komunës së Kërçovës. Komuna e Kërçovës është në bashkëpunim të drejtpërdrejtë me NVM-të, Dhomat Ekonomike, Agjencinë për punësim dhe institucionet tjera relevante për rrjetëzim dhe promovim të tregut vendor dhe të jashtëm.

Mbështetja e zhvillimit të NVM-ve dhe afarizmit, planifikohet të realizohet përmes aktivitete vijuese:

- Përkrahja e afarizmit, planeve të biznesit, fillimi i start up bizneseve të reja dhe realizimi i projekteve që kontribuojnë drejt zvogëlimit të papunësisë në komunë.
- Subvencionimi për punësim të rinjve
- Trajnime për ngritjen e aftësive dhe dijeve (rikualifikim dhe kualifikim shtesë) në pajtim me nevojat e tregut të punës.
- **Nxitja e partneriteteve dhe masave stimuluuese si modul për përkrahjen e zhvillimit të NVM dhe afarizmit**
- Përkrahja e NVM për pjesëmarrje në saeme dhe promovime
- Përkrahja e NVM për kualifikim shtesë dhe çertifikim

**Buxheti i paraparë 5.960.000,00den.**

### **1.3 Krijimin e kornizës për shfrytëzim të rregullt të resurseve natyrore**

Shfrytëzimi i burimeve njerëzore në funksion të zhvillimit ekonomik lokal, konformë Strategjisë për zhvillim ekonomik lokal në Komunën e Kërçovës, duhet të bazohet në përdorimin racional të burimeve që janë në disponim nëpërmjet aktiviteteve vijuese:

- Nxitjen e markës së prodhimeve dhe shërbimeve në ekonominë lokale, konformë rekomandimeve të BE-së dhe rregullativës ligjore.



Aktiviteti parasheh fillimin e procesit për identifikimin e prodhimeve dhe shërbimeve lokale dhe takimet informative – konsultative me NVM-të dhe prodhuesit lokal.

- Vendosijen e programeve dhe projekteve për përkrahjen e prodhimtarisë organike, mbledhjen e fryteve pyjore, të mbjellura të reja autoktone të pemëve dhe prodhimeve tjera bujqësore.
- Mbështetjen e projekteve dhe programeve lidhur me artizanatet tradicionale dhe autentike (furnizimin ematerialeve dhe mjeteve, rregullimin e hapësirës dhe zhvillimin profesional).
- Mbështetjen e projekteve të cilat kontribuojnë për kursimin e energjisë, përdorimin e energjisë së rinovueshme, mbrojtjen e mjedisit jetësor dhe afirmimin e tyre.
- **Punëtori edukative informative dhe seminare për mundësitë për shfrytëzimin e mjeteve nga IPARD programi, si dhe për mjetet nga Agjencia për zhvillim rural.**
- Rregullimin dhe shënimin e vendeve për piknik, rrjedhave të ujërave, burime, rrugica për këmbësorët, në funksion të turizmit (nxitjen e zhvillimit të turizmit – G2).
- **Promovimi i mundësive për investim në Komunën e Kërçovës**

### **Buxheti i paraparë 1.000.000,00 den.**

#### **1.4 Mjete për pjesëmarrje vetanake në realizimin e projekteve**

Sipas rregullave të përcaktuara për aplikim për projekte të caktuara, varësisht nga donatori si pashmangshmëri, theksohet nevoja e sigurimit të mjeteve për pjesëmarrje personale, të cilat patjetër duhet të ruhen si kusht i parë për aplikim për projekt të caktuar. Çdo donator cakton kushte të posaçme të cilat vetëqeverisja lokale duhet t'i sigurojë si pjesë integrale e aplikimit për projektin adekuat.

Me këtë shkallë parashihen mjete për pjesëmarrje personale në lëmitë vijuese:

- Pjesëmarrje e Komunës së Kërçovës, për aplikim dhe realizim të **projekteve ndërkombëtare.**
- Pjesëmarrje në finansimin e Qendrës për zhvillim RJPP dhe pjesëmarrjes personale të Komunës së Kërçovës për aplikimin dhe realizimin e **projekteve rajonale** në kuadër të Rajonit Jugperendimor të Planifikuar, konformë Ligjit për zhvillim të barabartë dhe Programin vjetor për finansimin e projekteve rajonale të Byros për zhvillim rajonal.
- Pjesëmarrje e përbashkët në aplikimin dhe realizimin e projekteve me komuna tjera nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në kuadër të Programeve të donatorëve të ndryshëm, organizata joqeveritare dhe shoqata, asociacione ndërkombëtare, fonde, ambasada dhe të tjera, për **bashkëpunim ndërkomunal dhe projekte mikrorajonale.**



- Aplikim me projekte që do të kontribuojnë drejt zhvillimit të **infrastrukturës ekonomike të baraspeshuar, komunale dhe sociale**, përmes mbështetjes së programeve të cilat hartohen në pajtim me Ligjin për vetëqeverisje lokale dhe Strategjinë për zhvillim ekonomik lokal, në kompetencat për organizimin dhe menaxhimin me infrastrukturën komunale, si dhe kompetencat e buta, si arsimi, mbrojtja sociale dhe shëndetësore etj.

### **Buxheti i paraparë 7.200.000,00 den.**

#### **1.5 Shpenzime tjera operative vijuese dhe shërbime kontraktuese**

Për realizimin e manifestimeve të Programit për mbështetje të zhvillimit ekonomik lokal për vitin 2024, nevojiten mjete të caktuara të cilat janë të pashmangshme për realizimin e tyre. Këtu, para së gjithash, mendohet në kontratat për shërbime konkrete, me persona juridikë dhe fizikë, ose honorare, pa të cilët nuk mund të realizohen përmbytjet e parapara të caktuara në vitin 2024.

Suksesi i realizimit të aktiviteteve të projekteve të hartuara të të punësuarëve në Administratën e komunës, të cilët punojnë në fushën e zhvillimit ekonomik lokal, në Seksionin për zhvillim ekonomik lokal, e që janë direkt të lidhur me shkallën e trajnimit të tyre dhe profesionalizmit. Për arsye se, punohet për një problematikë të komplikuar dhe komplekse, konformë standardeve evropiane, patjetër nevojitet që vazhdimisht të ngriten kapacitetet e burimeve njerëzore të të punësuarëve, të cilët punojnë në lëminë e zhvillimit ekonomik lokal.

Dëshmi për rëndësinë e kësaj problematike, është edhe ajo që, në Fondet evropiane paraqasëse (IPA), një komponentë e tërësishme është kushtuar mu për këtë proces, të marrjes së njohurive të reja të vazhdueshme dhe afrimin drejt standardeve evropiane.

Ky program për ngritjen e kapaciteteve të burimeve njerëzore, planifikohet të realizohet përmes:

- Pjesëmarrjes në edukata profesionale, trajnime, seminare, punëtori, konferenca,
- Përkthimin e literaturës profesionale, shërbime për kopjim, shtypje dhe botim,
- Shërbime konsultative për aktivitete specifike projektuese,
- Anëtarësi në organizata të jashtme dhe vendase,
- Përgatitjen dhe dizajnimin e projekteve,

### **Buxheti i paraparë 660.000,00 den.**



## Rikapitular

<b>PROGRAMI PËR MBËSHTETJEN E ZHVILLIMIT EKONOMIK LOKAL NË KOMUNËN E KËRÇOVËS PËR VITIN 2024</b>			
<b>Nr.</b>	<b>Aktiviteti</b>	<b>Përshkrim</b>	<b>Shuma</b>
2.1.	Operacionalizimi i strategjisë për zhvillim të qëndrueshëm -Finansimii mikroprojekteve lokale për zhvillimin ekonomik lokal, në pajtim me strategjinë për zhvillim, përkrahje të OJQ dhe të ngjajshme	Për projektet që ndikojnë në përforcimin e kapacitetit të sektorit qytetar dhe përmirësimin e cilësisë së jetesës së grupeve të ndryshme të qëllimit, në pajtim me drejtimet strategjike dhe përcaktimet e komunës, sipas kriterëve të përcaktuara më parë.	900.000,00
		Për projektet që ndikojnë në përforcimin e kapacitetit të shoqatave dhe OJQ, të cilat punojnë në fushën e përmirësimit të kushteve për jetesë të personave të marginalizuar social, personat me aftësi të posaçme dhe të ngjajshme.	300.000,00
		Gjithsej 2.1.	1.200.000,00
2.2.	Krijimi i ekonomisë konkurente në sektorin privat, përkrahjen e zhvillimit të NVM dhe afarizmit	- Përkrahja e afarizmit, planeve të biznesit, fillimi i start up bizneseve të reja dhe realizimi i projekteve që kontribuojnë drejt zvoglimit të papunësisë në komunë - Subvencionimi për punësim të të rinjve	5.640.000,00
		Trajnime për ngritjen e aftësive dhe dijeve (rikualifikim dhe kualifikim shtesë) në pajtim me nevojat e tregut të punës	120.000,00
		Përkrahja e NVM për pjesëmarrje në saeme	100.000,00
		Përkrahja e NVM për kualifikim shtesë dhe çertifikim	100.000,00
		Gjithsej 2.2.	5.960.000,00



PROPOZIMPROGRAMI VJETOR PËR PËRKRAHJEN E ZHVILLIMIT  
EKONOMIK LOKAL TË KOMUNËS SË KËRÇOVËS PËR VITIN 2024



KOMUNA E KËRÇOVËS

PROGRAMI ZHEL2024

Faqe9nga10

2.3.	Krijimin e kornizës për shfrytëzim të rregullt të resurseve natyrore	Nxitjen e markës së prodhimeve dhe shërbimeve në ekonominë lokale, konformë rekomandimeve të BE-së dhe rregullativës ligjore	100.000,00
		Vendosjen e programeve dhe projekteve për përkrahjen e prodhimit të organikëve, mbledhjen e fryteve pyjore, të mbjellura të reja autoktone të pemëve dhe prodhimeve tjera bujqësore	100.000,00
		Mbështetjen e projekteve dhe programeve lidhur me artizanatet tradicionale dhe autentike (furnizimin ematerialeve dhe mjeteve, rregullimin e hapësirës dhe zhvillimin profesional)	200.000,00
		Mbështetjen e projekteve të cilat kontribuojnë për kursimin e energjisë, përdorimin e energjisë së rinovueshme, mbrojtjen e mjedisit jetësor dhe afirmimin e tyre	300.000,00
		Rregullimin dhe shënimin e vendeve për piknik, rrjedhave të ujërave, burime, rrugica për këmbësorët, në funksion të zhvillimit të turizmit	300.000,00
Gjithsej 2.3.			1.000.000,00
2.4.	Mjete për pjesëmarrje vetanake në realizimin e projekteve ndërkombëtare	Pjesëmarrje e Komunës së Kërçovës, për realizim të <b>projekteve ndërkombëtare</b>	300.000,00
		Pjesëmarrje në finansimin e Qendrës për zhvillim RJPP dhe pjesëmarrjes personale të Komunës së Kërçovës për aplikimin dhe realizimin e <b>projekteve rajonale</b> në kuadër të Rajonit Jugperendimor të Planifikuar, konformë Ligjit për zhvillim të barabartë dhe Programin vjetor për finansimin e projekteve rajonale të Byros për zhvillim rajonal.	6.000.000,00
		Pjesëmarrje e përbashkët në aplikimin dhe realizimin e projekteve me komuna tjera nga Republika e Maqedonisë, në kuadër të Programeve të donatorëve të ndryshëm, asociacione të ndryshme, organizata joqeveritare dhe shoqata, fonde, ambasada dhe të tjera, për <b>bashkëpunim ndërkomunal dhe projekte mikrorajonale.</b>	600.000,00
		Aplikim me projekte që do të kontribuojnë drejt zhvillimit të <b>infrastrukturës ekonomike të baraspeshuar, komunale dhe sociale</b> , përmes mbështetjes së programeve të cilat hartohen në pajtim me Ligjin për vetëqeverisje lokale dhe Strategjinë për zhvillim ekonomik lokal, në	300.000,00



PROPOZIMPROGRAMI VJETOR PËR PËRKRAHJEN E ZHVILLIMIT  
EKONOMIK LOKAL TË KOMUNËS SË KËRÇOVËS PËR VITIN 2024



KOMUNA E KËRÇOVËS

PROGRAMI ZHEL2024

Faqe10nga10

		kompetencat për organizimin dhe menaxhimin me infrastrukturën komunale, si dhe kompetencat e buta, si arsimi, mbrojtja sociale dhe shëndetësore etj.	
		Gjithsej 2.4.	7.200.000,00
2.5.	Shpenzime tjera operative dhe shërbime kontraktuese	Pjesëmarrje në edukata profesionale, trajnime, seminare, punëtori, konferenca,	100.000,00
		Përkthimi i literaturës profesionale, shërbime për kopjim, shtypje dhe botim	100.000,00
		Shërbime konsultative për aktivitete specifike projektuese,	200.000,00
		Përgatitja dhe dizajnimi i projekteve	60.000,00
		Ridefinimii dokumentit për zhvillimin ekonomik lokal dhe publikimi i tij	200.000,00
		Gjithsej 2.5.	660.000,00
		<b>BUXHETI I PËRGJITHSHËM PËR 2024</b>	<b>16.020.000,00</b>

Përgatiti,  
NjësiapërZHEL

Nr.08-1897/3

Kërçovë\_30.07.2024

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за прогласување на Заклучокот за Усвојување Извештај за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Извештај за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024, бр.08-1897/4, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Број 09-1972/2  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Извештајот за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за Усвојување на Извештајот за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Извештај за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево.

Нѐ базѐ тѐ ненит 50, параграфи 1, пика 3 тѐ Лигит пѐр ветѐqeверисје локале (“Газета зыртаре е Републикѐс сѐ Маqedонисѐ” nr.5/02) dhe neni 55, параграфи 1, alinea 3 nga Statuti i Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs (“Fletorja зыртаре е Комунес сѐ Кѐрчовес” nr.09/13), Kryetari i Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs solli:

### **KONKLUZION**

#### **pѐr shpalljen e Konkluzionit pѐr Miratimin e Raportit pѐr punѐ тѐ IPK – Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ pѐr vitin 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion pѐr Miratimin e Raportit pѐr punѐ тѐ IPK – Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ pѐr vitin 2023-2024, nr.08-1897/4, qѐ Kѐshilli i Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs e solli нѐ mbledhjen e 36-tѐ, тѐ mbajtur мѐ dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni тѐ shpallet нѐ “Fletoren зыртаре тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs” нѐ gjuhѐn maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn нѐ fuqi me ditѐn e sjelljes dhe do тѐ shpallet нѐ “Fletoren зыртаре тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs”.

Nr. 09-1972/2  
30.07.2024  
Kѐrчovѐ

Komuna e Kѐrчovѐs  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Нѐ базѐ тѐ ненит 36 параграфи 1 пика 1 тѐ Лигит пѐр ветѐqeверисје локале (“Газета зыртаре е Републикѐс сѐ Маqedонисѐ” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs (“Fletorja зыртаре е Комунес сѐ Кѐрчовес” nr.09/2013), Kѐshilli i Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs нѐ mbledhje e 36-tѐ e mbajtur мѐ dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin pѐr punѐ нѐ IPK Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ pѐr vitin 2023-2024, dhe pas diskutimit тѐ mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

#### **pѐr Miratimin e Raportit pѐr punѐ нѐ IPK Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ pѐr vitin 2023-2024**

1. Miratohet нѐ тѐрѐси Raporti pѐr punѐ нѐ IPK Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ pѐr vitin 2023-2024.

2. Raporti i Miratuar nga pика 1 e кѐtij Konkluzionit, nuk shpallet нѐ “Fletoren зыртаре тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs”, ndѐrsa ruhet нѐ arkivin e Kѐshillit тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs.

3. Konkluzioni hyn нѐ fuqi me ditѐn e sjelljes dhe do тѐ shpallet нѐ “Fletoren зыртаре тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs”.

4. Kopje nga Konkluzioni, тѐ dorѐzohet te IPK Чerdhja e Fѐmijve “Ollga Miceska” Kѐrчovѐ dhe arkivi i Kѐshillit тѐ Komunѐs sѐ Kѐrчovѐs.

Службен гласник на Општина Кичево		Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës	
Број VII/2024	30.07.2024	Numri VII/2024	30.07.2024
Број 08-1897/4 30.07.2024 год. Кичево	Советот на Општина Кичево Претседател, Скендер Џабири с.р.	Nr. 08-1897/4 30.07.2024 Kërçovë	Këshilli i Komunës së Kërçovës Kryetar, Skender Xhabiri d.v.
<p>Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>ЗАКЛУЧОК</u></b> <b>за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево</b></p> <p>1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот план за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево, бр.08-1897/5, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.</p> <p>2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.</p> <p>3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.</p>		<p>Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>KONKLUZION</u></b> <b>për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Planit vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe balanser të IPK – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë</b></p> <p>1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Planit vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe balanser të IPK – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë, nr.08-1897/5, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.</p> <p>2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.</p> <p>3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.</p>	
Број 09-1972/3 30.07.2024 год. Кичево	Општина Кичево Градоначалник, Фатмир Дехари с.р.	Nr. 09-1972/3 30.07.2024 Kërçovë	Komuna e Kërçovës Kryetar, Fatmir Dehari d.v.
<p>Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево, и по одржаната расправа, донесе:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>ЗАКЛУЧОК</u></b> <b>за Усвојување на Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево</b></p> <p>1. Се Усвојува во целост Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024.</p> <p>2. Усвоениот План од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.</p>		<p>Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Planin Vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe balanser të IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>KONKLUZION</u></b> <b>për Miratimin e Planit Vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe blanser në IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë</b></p> <p>1. Miratohet në tërësi Plani Vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe blanser në IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë.</p> <p>2. Plani i Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.</p>	



3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево”

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево.

Број 08-1897/5 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/5 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### ЗАКЛУЧОК

за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ за деца - Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ за деца - Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево, бр.08-1897/6, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево”.

Број 09-1972/4 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година ја разгледа Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево, и по одржаната расправа, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

за Усвојување на Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево

Нë базë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### KONKLUZION

për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK për fëmijë – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK për fëmijë – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë, nr.08-1897/6, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/4 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Нë базë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Programin Vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### KONKLUZION

për Miratimin e Programit Vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë

1. Се Усвојува во целост Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево.

2. Усвоениот Програма од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во „Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен Гласник на Општина Кичево“.

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево.

Број 08-1897/6 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

1. Miratohet në tërësi Programit Vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 në IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë.

2. Programi u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes ,dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/6 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/7, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 г.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Број 09-1972/5 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на

Нë базë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

**për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportiti vjetor për punë të SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportiti vjetor për punë të SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/7, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/5 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e

30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево, за учебната година 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

за Усвојување на Извештајот за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево за 2023-2024

1. Се Усвојува во целост Извештај за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево за 2023-2024.
2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во „Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.
3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен Гласник на Општина Кичево“
4. Примерок од Заклучокот да се достави до ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/7 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë për vitin 2023-2024.
2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.
3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.
4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/7 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија” бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево” бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево, бр.08-1897/8, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 г.
2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево” на македонски и албански јазик.
3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево”.

Број 09-1972/6 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Pogramit për punë për vitin shkollorë 2024/2025 të SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Pogramit për punë për vitin shkollorë 2024/2025 të SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë, nr.08-1897/8, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.
2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.
3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/6 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за Усвојување на годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево**

1. Се Усвојува во целост Годишна Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево.
2. Усвоениот Програма од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.
3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево“
4. Примерок од Заклучокот да се достави до ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/8  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/9, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.
2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.
3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Нè базè тè nenit 36 paragrafi 1 pika 1 тè Ligjit пèr vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Programin për punë për vitin shkollorë 2024-2025 të SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

**për Miratimin e Programit për punë për vitin shkollorë 2024-2025 të SHFK “Vlladimir Polezhinoski”**

1. Miratohet në tërësi Programi për punë për vitin shkollorë 2024-2025 të SHFK “Vlladimir Polezhinoski”.
2. Programi u miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.
3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.
4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/8  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.

Нè базè тè nenit 50, paragrafi 1, pika 3 тè Ligjit пèr vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

**për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë e SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë e SHFK “Vlladimir Polezhinoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/9, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.
2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.
3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Број 09-1972/7  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

#### за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево за 2023-2024

1. Се Усвојува во целост Извештај за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во "Службен Гласник на Општина Кичево", а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен Гласник на Општина Кичево"

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/9  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### ЗАКЛУЧОК

#### за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци, за учебната година 2023-2024

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/10, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

Нр. 09-1972/7  
30.07.2024  
Кërçovë

Комуна е Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFK "Vlladimir Polezhinoski" Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### KONKLUZION

#### për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFK "Vlladimir Polezhinoski" Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFK "Vlladimir Polezhinoski" Kërçovë për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës", ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në "Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës".

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFK "Vlladimir Polezhinoski" Kërçovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/9  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### KONKLUZION

#### për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Naim Frashëri" f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Naim Frashëri" f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/10, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

Службен гласник на Општина Кичево		Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës	
Број VII/2024	30.07.2024	Numri VII/2024	30.07.2024
<p>2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.</p> <p>3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.</p>	<p>Број 09-1972/8 30.07.2024 год. Кичево</p> <p>Општина Кичево Градоначалник, Фатмир Дехари с.р.</p>	<p>2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.</p> <p>3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.</p>	<p>Nr. 09-1972/8 30.07.2024 Kërçovë</p> <p>Komuna e Kërçovës Kryetar, Fatmir Dehari d.v.</p>
<p>Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>ЗАКЛУЧОК</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци за 2023-2024</b></p> <p>1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци за 2023-2024.</p> <p>2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.</p> <p>3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево“</p> <p>4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци и архивата на Советот на Општина Кичево</p>	<p>Нë базë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>KONKLUZION</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024</b></p> <p>1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë për vitin 2023-2024.</p> <p>2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.</p> <p>3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.</p> <p>4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.</p>
<p>Број 08-1897/10 30.07.2024 год. Кичево</p> <p>Советот на Општина Кичево Претседател, Скендер Џабири с.р.</p>	<p>Nr. 08-1897/10 30.07.2024 Kërçovë</p> <p>Këshilli i Komunës së Kërçovës Kryetar, Skender Xhabiri d.v.</p>		
<p>Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:</p>	<p>Нë bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:</p>		

### ЗАКЛУЧОК

за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишна Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЦОУ „Наим Фрашери“ с.Јагол Доленци Кичево

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишна Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЦОУ „Наим Фрашери“ с.Јагол Доленци Кичево, бр.08-1897/11, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево” на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево”.

Број 09-1972/9  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија” бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево” бр.09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци, за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци за 2023-2024

1. Се Усвојува во целост Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци, за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево”, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево”.

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленци, и архивата на Советот на Општина Кичево.

Број 08-1897/11  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

### KONKLUZION

për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të SHFQ “Naim Frashëri” fsh.JagollDolencë Kërçovë

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të SHFQ “Naim Frashëri” fsh.JagollDolencë Kërçovë, nr.08-1897/11, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/9  
30.07.2024  
Kërçovë

Komuna e Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### KONKLUZION

për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/11  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија” бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево” бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работата на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работата на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/12, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 г.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево” на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево”.

Број 09-1972/10  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија” бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево” бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци за 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево”, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево”

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци и архивата на Советот на Општина Кичево

Нè базè тè nenit 50, paragrafi 1, pika 3 тè Ligjit пèr vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

#### **për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/12, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/10  
30.07.2024  
Kërçovë

Komuna e Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Нè базè тè nenit 36 paragrafi 1 pika 1 тè Ligjit пèr vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

#### **për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”, ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.



Број 08-1897/12 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

Nr. 08-1897/12 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајази“ Зајас, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајази“ Зајас, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/13, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во "Службен гласник на Општина Кичево" на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во "Службен гласник на Општина Кичево".

### **KONKLUZION**

#### **për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Rexhë Rushit Zajazi" Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Rexhë Rushit Zajazi" Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/13, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës" në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës".

Број 09-1972/11 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Nr. 09-1972/11 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајази“ Зајас за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ "Rexhë Rushit Zajazi" Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајази“ Зајас за 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајази“ Зајас за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во "Службен Гласник на Општина Кичево", а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

### **KONKLUZION**

#### **për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ "Rexhë Rushit Zajazi" Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ "Rexhë Rushit Zajazi" Zajaz për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës", ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево”

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЦОУ „Реџо Рушит Зајаз“ Зајас и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/13 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në “Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ “Rexhë Rushit Zajazi” Zajaz dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/13 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „ Фаик Коница“ Грешница, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/14, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 г.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево”.

Број 09-1972/12 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

**për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/14, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/12 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница за 2023-2024**

Në bazë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

**për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево”, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево”

4. Примерок од Заклучокот да се достави до ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/14 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ "Faik Konica" Greshnicë për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës", ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në "Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës".

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ "Faik Konica" Greshnicë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/14 Këshilli i Komunës së Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### ЗАКЛУЧОК

за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово, за учебната година 2023-2024

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/15, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 г.

2. Заклучокот да се објави во "Службен гласник на Општина Кичево" на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Број 09-1972/13 Општина Кичево  
30.07.2024 год. Градоначалник,  
Кичево Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

Нë базë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### KONKLuzion

për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/15, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës" në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës".

Nr. 09-1972/13 Komuna e Kërçovës  
30.07.2024 Kryetar,  
Kërçovë Fatmir Dehari d.v.

Нë базë të nenit 36 paragrafi 1 pika 1 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/2013), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhje e 36-të e mbajtur më dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor për punë e SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово за 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во “Службен Гласник на Општина Кичево“, а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен Гласник на Општина Кичево“

4. Примерок од Заклучокот да се достави до на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/15  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево (“Службен гласник на Општина Кичево“ бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

#### **за прогласување на Заклучокот за Усвојување на на Годишен Извештај за работа на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево, за учебната година 2023-2024**

1. Се прогласува Заклучокот за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево, за учебната година 2023-2024, бр.08-1897/16, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Број 09-1972/14  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

### **KONKLUZION**

#### **për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Miratohet në tërësi Raporti për punë në SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë për vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e këtij Konkluzioni është pjesë përbërse e Konkluzionit, nuk shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës", ndërsa ruhet në arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

3. Konkluzioni hyn në fuqi në ditën e sjelljes, dhe do të shpallet në "Fletore zyrtare të Komunës së Kërçovës".

4. Kopje nga Konkluzioni, të dorëzohet te SHFQ "Hristo Uzunov" fsh.Dërgovë dhe arkivi i Këshillit të Komunës së Kërçovës.

Nr. 08-1897/15  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

### **KONKLUZION**

#### **për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë për vitin shkollorë 2023-2024**

1. Shpallet Konkluzion për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë për vitin shkollorë 2023-2024, nr.08-1897/16, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës" në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës".

Nr. 09-1972/14  
30.07.2024  
Kërçovë

Komuna e Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Врз основа на член 36 став 1 точка 1 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 година) и член 23 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр .09/2013 година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година го разгледа Годишниот Извештај за работа на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево за 2023-2024, и по одржаната расправа, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево за 2023-2024**

1. Се Усвојува во целост Годишниот Извештај за работа на на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево за 2023-2024.

2. Усвоениот Извештај од точка 1 на овој Заклучок е составен дел на Заклучокот, не се објавува во "Службен Гласник на Општина Кичево", а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во "Службен Гласник на Општина Кичево"

4. Примерок од Заклучокот да се достави до на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево и архивата на Советот на Општина Кичево

Број 08-1897/16 Советот на Општина Кичево  
30.07.2024 год. Претседател,  
Кичево Скендер Џабири с.р.

Нè базè тè ненит 36 параграфи 1 пика 1 тè Лигжит пèр ветèqeверисје локале ("Газета зыртаре е Републикès сè Маqedонисè" нr.5/02) dhe neni 23 nga Statuti i Komunès sè Кèрçовès ("Флиторја зыртаре е Комунес сè Кèрçовès" нr.09/2013), Кèshilli i Komunès sè Кèрçовès нè mbledhje e 36-tè e mbajtur мè dt. 30.07.2024 e shqyrtoi Raportin Vjetor пèр punè e SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Кèрçовè, пèр vitin shkollorè 2023-2024, dhe pas diskutimit тè mbajtur, solli:

### **KONKLUZION**

**pèр Miratimin e Raportin Vjetor пèр punè нè SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Кèрçовè, пèр vitin shkollorè 2023-2024**

1. Miratohet нè тèрèси Raporti пèр punè нè SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Кèрçовè пèр vitin 2023-2024.

2. Raporti u Miratuar nga pika 1 e кètij Konkluzioni èshтè pjesè пèрbèрse e Konkluzionit, nuk shpallet нè "Fletoren зыртаре тè Komunès sè Кèрçовès", нdèrsa ruhet нè arkivin e Кèshillit тè Komunès sè Кèрçовès.

3. Konkluzioni hyn нè fuqi нè ditèn e sjelljes, dhe do тè shpallet нè "Fletore зыртаре тè Komunès sè Кèрçовès".

4. Kopje nga Konkluzioni, тè dorèzohet te SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Кèрçовè dhe arkivi i Кèshillit тè Komunès sè Кèрçовès.

Nr. 08-1897/16 Кèshilli i Komunès sè Кèрçовès  
30.07.2024 Kryetar,  
Кèрçовè Skender Xhabiri d.v.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

### **ЗАКЛУЧОК**

**за прогласување на Одлуката за давање согласност на Статутот во ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево**

1. Се прогласува Одлуката за давање согласност на Статутот во ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево, бр.08-1897/17, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

2. Заклучокот да се објави во "Службен гласник на Општина Кичево" на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Нè базè тè ненит 50, параграфи 1, пика 3 тè Лигжит пèр ветèqeверисје локале ("Газета зыртаре е Републикès сè Маqedонисè" нr.5/02) dhe neni 55, параграфи 1, alinea 3 nga Statuti i Komunès sè Кèрçовès ("Флиторја зыртаре е Комунес сè Кèрçовès" нr.09/13), Kryetari i Komunès sè Кèрçовès solli:

### **KONKLUZION**

**pèр shpalljen e Vendimit пèр dhènein e пèлqimit тè Statutit тè SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Кèрçовè**

1. Shpallet Vendimit пèр dhènein e пèлqimit тè Statutit тè SHFK "Kuzman Josifoski Pitu, нr.08-1897/17, qè Кèshilli i Komunès sè Кèрçовès e solli нè mbledhjen e 36-tè, тè mbajtur мè dt.30.07.2024.

2. Konkluzioni тè shpallet нè "Fletoren зыртаре тè Komunès sè Кèрçовès" нè gjuhèn maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn нè fuqi me ditèn e sjelljes dhe do тè shpallet нè "Fletoren зыртаре тè Komunès sè Кèрçовès".

Број 09-1972/15  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 година), а во врска со член 23 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13година), Советот на Општина Кичево на 36-та седница одржана на 30.07.2024 година го разгледа Статутот на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево, и по одржаната расправа донесе:

**ОДЛУКА**  
**за давање согласност на Статутот на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево**

**Член 1**

Со оваа Одлука се дава согласност Статутот на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево.

**Член 2**

Статутот од член 1 на оваа Одлука е составен дел на Одлуката, не објавува во "Службен гласник на Општина Кичево", а се чува во архивата на Советот на Општина Кичево.

**Член 3**

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во "Службен гласник на Општина Кичево".

**Член 4**

Примерок од оваа Одлука се доставува до ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево

Број 08-1897/17  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" бр.5/02) и член 55 став 1 алинеја 3 од Статутот на Општина Кичево ("Службен гласник на Општина Кичево" бр.09/13), Градоначалникот на Општина Кичево донесе:

**ЗАКЛУЧОК**  
**за прогласување на Заклучокот за давање согласност за поднесување на Предлог за експропријација**

1. Се прогласува Заклучокот за давање согласност за поднесување на Предлог за експропријација, бр.08-1897/18, што Советот на Општина Кичево го донесе на 36-та седница, одржана на 30.07.2024 година.

Nr. 09-1972/15  
30.07.2024  
Kërçovë

Komuna e Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Në bazë të nenit 36 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe në lidhje me nenin 23 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Këshilli i Komunës së Kërçovës në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024, e shqyrtoi Statutin e SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë, dhe pas diskutimit të mbajtur, solli:

**VENDIM**  
**për dhënie pëlqimi të Statutit të SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë**

**Neni 1**

Me këtë Vendim jepet pëlqim i Statutit të SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë.

**Neni 2**

Statuti nga neni 1 i këtij Vendimi është pjesë përbërëse e Vendimit, nuk shpallet në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës", ndërsa ruhet në Arkivin e Këshillit të Komunës së Kërçovës.

**Neni 3**

Vendimi hyn në fuqi ditën e ardhshme nga dita e shpalljes në "Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës".

**Neni 4**

Kopje nga ky Vendim, dorëzohet deri te SHFK "Kuzman Josifoski Pitu" Kërçovë.

Nr. 08-1897/16  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.

Në bazë të nenit 50, paragrafi 1, pika 3 të Ligjit për vetëqeverisje lokale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr.5/02) dhe neni 55, paragrafi 1, alinea 3 nga Statuti i Komunës së Kërçovës ("Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës" nr.09/13), Kryetari i Komunës së Kërçovës solli:

**KONKLuzion**  
**për shpalljen e Konkluzionit për dhënen e pëlqimit për parashtrim të propozimit eksproprijim**

1. Shpallet Konkluzion për dhënen e pëlqimit për parashtrim të propozimit eksproprijim, nr.08-1897/18, që Këshilli i Komunës së Kërçovës e solli në mbledhjen e 36-të, të mbajtur më dt.30.07.2024.

2. Заклучокот да се објави во “Службен гласник на Општина Кичево“ на македонски и албански јазик.

3. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето и ќе се објави во „Службен гласник на Општина Кичево“.

Број 09-1972/16  
30.07.2024 год.  
Кичево

Општина Кичево  
Градоначалник,  
Фатмир Дехари с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 и член 64 од Законот за локална самоуправа (Сл. Весник на Република Македонија бр.5/2002) како и член 124 став 1 од Статутот на Општина Кичево (сл. Гласник на Општина Кичево бр.9/13) а во врска со член 11, став 2 и член 36 од Законот за експропријација (Службен весник на РМ бр. 95/2012, 131/2012, 24/2013, 27/2014 и 104/2015), Советот на Општина Кичево, на Седницата одржана на ден 30.07.2024 година, ја донесе следната:

### **ОДЛУКА**

#### **за давање согласност за поднесување на Предлог за експропријација**

##### **Член 1**

Се дава согласност за поднесување на Предлог за експропријација до Министерството за финансии; Управа за имотно-правни работи; Подрачно одделение за првостепена управна постапка Кичево како надлежен орган за имотно правните работи (орган за експропријација) од страна на Општина Кичево со цел да се оствари реализација на урбанистички план во населба „Загорје“ согласно со ДУП за населба „Загорје“ (донесен со одлука на Совет бр 07-1320/3 од 07.09.2000год.).

##### **Член 2**

Со Предлогот за експропријација се експропира следниот имот:

- дел од досегашна КП бр 4718/2 заведена во ИЛ бр.15244 за КО Кичево вгр, а според список на индикации нова КП 4718/2 со површина од 494 м2;
- дел од досегашна КП бр 4719/2 заведена во ИЛ бр.15244 за КО Кичево вгр, а според список на индикации нова КП 4719/2 со површина од 97м2;
- дел од досегашна КП бр 4718/5 заведена во ИЛ бр.16822 за КО Кичево вгр, а според список на индикации нова КП 4718/8 со површина од 08 м2;

2. Konkluzioni të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës” në gjuhën maqedonase dhe shqipe.

3. Konkluzioni hyn në fuqi me ditën e sjelljes dhe do të shpallet në “Fletoren zyrtare të Komunës së Kërçovës”.

Nr. 09-1972/16  
30.07.2024  
Kërçovë

Komuna e Kërçovës  
Kryetar,  
Fatmir Dehari d.v.

Në bazë të nenit 36, paragrafi 1, pika 10 dhe neni 64 të Ligjit për vetëqeverisje lokale (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.5/2002), si dhe neni 124, paragrafi 1 të Statutit të Komunës së Kërçovës (“Fletorja zyrtare e Komunës së Kërçovës” nr.9/13), ndërsa në lidhje me nenin 11, paragrafi 2 dhe neni 36 të Ligjit për eksproprijim (“Gazeta zyrtare e RM-së” nr. 95/2012, 131/2012, 24/2013, 27/2014 dhe 104/2015), Këshilli i Komunës së Kërçovës, në mbledhjen e mbajtur më dt. 30.07.2024, e solli këtë:

### **VENDIM**

#### **për dhënie të pëlqimit për parashtrim të Propozimit eksproprijim**

##### **Neni 1**

Jepet pëlqim për parashtrim të Propozimit për eksproprijim deri te Ministria e Financave, Drejtoria për çështje pronsore juridike, Njësia rajonale për procedurë administrative të shkallës së parë Kërçovë si organ kompetent për çështjet pronsore juridike (organi për eksproprijim) nga ana e Komunës së Kërçovës me qëllim realizimin e Planit urbanistik në lagjen “Zagorje” në pajtim me PDU-në për lagjen “Zagorje” ( i sjellur me Venimin e Këshillit me nr.07-1320/3 nga dt.07.09.2000).

##### **Neni 2**

Me propozimin për eksproprijim eksponohet pronsia e mëposhtme:

- pjesë nga KP e deritanishme me nr.4718/2 e regjistruar në IL nr.15244 për KK Kërçovë jzn, dhe sipas listës së indikacioneve PK e re me nr.4718/2 me sipërfaqe prej 494 m2;
- pjesë nga KP e deritanishme me nr.4719/2 e regjistruar në IL nr. 15244 për KK Kërçovë jzn, dhe sipas listës së indikacioneve PK e re me nr.4719/2 me sipërfaqe prej 97 m2;
- pjesë nga KP e deritanishme me nr.4718/5 e regjistruar në IL nr.16822 për KK Kërçovë jzn, dhe sipas listës së indikacioneve PK e re me nr.4718/8 me sipërfaqe prej 8m2;

- дел од досегашна КП бр 4719/3 заведена во ИЛ бр.16822 за КО Кичево вгр, а според список на индикации нова КП 4719/5 со површина од 3м2;

- дел од досегашна КП бр 4714 заведена во ИЛ бр.15063 за КО Кичево 9, а според список на индикации нова КП 4714/2 со површина од 286 м2

### Член 3

Се дава согласност надоместокот за недвижниот имот кој е предмет на експропријација да се исплати од Буџетот на Општина Кичево.

### Член 4

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од објавувањето во „Службен гласник“ на Општина Кичево

Број 08-1897/18  
30.07.2024 год.  
Кичево

Советот на Општина Кичево  
Претседател,  
Скендер Џабири с.р.

- pjesë nga KP e deritanishme me nr.4719/3 e regjistruar në IL nr.16822 për KK Kërçovë jzn, dhe sipas listës së indikacioneve PK e re me nr.4719/5 me sipërfaqe prej 3 m2;

- pjesë nga KP e deritanishme me nr.4714 e regjistruar në IL nr.15063për KK Kërçovë 9, dhe sipas listës së indikacioneve PK e re me nr.4714/2 me sipërfaqe prej 286 m2.

### Neni 3

Jepet pëlqim për kompenzim për pronën e patundshme e cila është lënd e eksproprijimit të paguhet nga Buxheti i Komunës së Kërçovës

### Neni 4

Ky Vendim hyn në fuqi ditën e tetë nga shpallja në “Fletoren zyrtare” të Komunës së Kërçovës

Nr. 08-1897/17  
30.07.2024  
Kërçovë

Këshilli i Komunës së Kërçovës  
Kryetar,  
Skender Xhabiri d.v.



**СОДРЖИНА**

ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за поддршка на локалниот економски развој на Општина Кичево за 2024 г.....	2
ГОДИШНА ПРОГРАМА за поддршка на локалниот економски развој на Општина Кичево за 2024 г.....	3/13
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување Извештај за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024 .....	23
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Извештајот за работа на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево за 2023-2024 .....	23
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево.....	24
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот План за вработување за 2025 и балансер на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево.....	24
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ за деца - Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево.....	25
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЈОУ Детска градинка „Олга Мицеска“ Кичево .....	25
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево, за учебната година 2023-2024 .....	26
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Извештајот за работа на ОУ „Санде Штерјоски“ Кичево за 2023-2024 .....	27
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево .....	27
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на годишната Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево.....	28
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево, за учебната година 2023-2024 .....	28
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Извештајот за работа на ООУ „Владимир Полежиноски“ Кичево за 2023-2024 .....	29
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленц, за учебната година 2023-2024 .....	29
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленц за 2023-2024 .....	30
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишна Програма за работа за учебната година 2024/2025 на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленц Кичево.....	31

**ПËРМБАЈТЈА**

KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për përkrahjen e zhvillimit ekonomik lokal të Komunës së Kërçovës për vitin 2024.....	2
PROGRAMI VJETOR për përkrahjen e zhvillimit ekonomik lokal të Komunës së Kërçovës për vitin 2024.....	3/13
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit për punë të IPK–Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë për vitin 2023-2024.....	23
KONKLUZION për Miratimin e Raportit për punë në IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë për vitin 2023-2024 .....	23
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Planit vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe blanser të IPK – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë.....	24
KONKLUZION për Miratimin e Planit Vjetorë për punësim për vitin 2025 dhe blanser në IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë .....	24
KONKLUZION shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK për fëmijë – Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë.....	25
KONKLUZION për Miratimin e Programit Vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të IPK Çerdhja e Fëmijve “Ollga Miceska” Kërçovë .....	25
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetor për punë të SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	26
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHF “Sande Shterjoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	27
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Pogramit për punë për vitin shkollorë 2024/2025 të SHFK “Vladimir Polezhinoski” Kërçovë.....	27
KONKLUZION për Miratimin e Programit për punë për vitin shkollorë 2024-2025 të SHFK “Vladimir Polezhinoski”.....	28
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë e SHFK “Vladimir Polezhinoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	28
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFK “Vladimir Polezhinoski” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	29
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	29
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	30
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Programit vjetor për punë për vitin shkollor 2024-2025 të SHFQ “Naim Frashëri” fsh.JagollDolencë Kërçovë.....	31

ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештај за работа на ЦОУ „Наим Фрашери“ с. Јагол Доленц за 2023-2024 .....	31
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работата на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци, за учебната година 2023-2024 .....	32
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Милто Гура“ с.Стрелци за 2023-2024 .....	32
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајаси“ Зајас, за учебната година 2023-2024 .....	33
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Реџо Рушит Зајаси“ Зајас за 2023-2024.....	33
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „ Фаик Коница“ Грешница, за учебната година 2023-2024 .....	34
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на ЦОУ „Фаик Коница“ Грешница за 2023-2024 .....	34
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на Годишен Извештај за работа на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово, за учебната година 2023-2024 .....	35
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на на ЦОУ „Христо Узунов“ с.Другово за 2023-2024 .....	36
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за Усвојување на на Годишен Извештај за работа на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево, за учебната година 2023-2024 .....	36
ЗАКЛУЧОК за Усвојување на Годишниот Извештајот за работа на на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево за 2023-2024 .....	37
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Одлуката за давање согласност на Статутот во ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево.....	37
ОДЛУКА за давање согласност на Статутот на ООУ „Кузман Јосифоски Питу“ Кичево .....	38
ЗАКЛУЧОК за прогласување на Заклучокот за давање согласност за поднесување на Предлог за експропријација .....	38
ОДЛУКА за давање согласност за поднесување на Предлог за експропријација .....	39

KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Naim Frashëri” f.Jagoll Dolencë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	31
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	32
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Milto Gurra” f.Strellcë, për vitin shkollorë 2023-2024.....	32
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ“Rexhë Rushit Zajazi” Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024.....	33
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Rexhë Rushit Zajazi” Zajaz, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	33
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	34
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Faik Konica” Greshnicë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	34
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFQ “Hristo Uzunov” fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	35
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFQ “Hristo Uzunov” fsh.Dërgovë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	36
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për Miratimin e Raportit vjetorë për punë të SHFK “Kuzman Josifoski Pitu” Kërçovë për vitin shkollorë 2023-2024.....	36
KONKLUZION për Miratimin e Raportin Vjetor për punë në SHFK “Kuzman Josifoski Pitu” Kërçovë, për vitin shkollorë 2023-2024 .....	37
KONKLUZION për shpalljen e Vendimit për dhënie e pëlqimit të Statutit të SHFK “Kuzman Josifoski Pitu” Kërçovë.....	37
VENDIM për dhënie pëlqimi të Statutit të SHFK “Kuzman Josifoski Pitu” Kërçovë.....	38
KONKLUZION për shpalljen e Konkluzionit për dhënie e pëlqimit për parashtrim të propozimit eksproprijim .....	38
VENDIM për dhënie të pëlqimit për parashtrim të Propozimit eksproprijim .....	39

УРЕДУВА И ИЗДАВА:

**ОПШТИНА КИЧЕВО**

REDAKTON DHE BOTON:

**КОМУНА Е КËРЧОВËС**